

## 云霄县委书记开展疫情防控和安全生产工作检查

本报讯（郭扬 吴锡坤）“五一”假期即临，今天上午，云霄县委书记蓝良木以“五不两直”的方式督导推进疫情防控、安全生产等节日期间社会安定稳定各项工作，为群众欢度节日把好“健康关”、筑牢“防火墙”、系紧“安全带”，确保人民群众过一个安宁祥和健康的节日。

时值时间节点，蓝良木聚焦核酸检测、隔离管控、交通运输、消防安全等关键环节，坚持从严从细、强化真督实查，确保疫情防控和安全生产各项措施落实到位。

在常山高速健康检测服务点，蓝良木实地检查了人员值守、安全管理、后勤保障等工作，关心关怀疫情防控人员工作生活情况，并通过他们向广大坚守岗位的一线干部职工致以节日问候。

蓝良木强调，假期将至，来云返云人员势必增加。要时刻紧绷思想弦，坚持“逢车必查、逢人必查”，严格细致做好来云返云车辆及人员排查管控工作，坚决守好疫情输入第一道防线。要提高卡口检测和排查效率，特别是加快推广“福建健康码”应用，确保闭环管理、不漏一人，全力守护云霄安宁和群众安康。同时，要做好人员轮班轮守和分批调换，做好防疫工作人员消暑降温和后勤保障工作，保持人员劳逸结合、关口高效运转。

在云陵镇便民核酸检测点，蓝良木详细了解检测点人员配备情况，察看了采样现场环境和工作流程。

蓝良木指出，核酸检测点是疫情防控平时和战时的重要基础设施，要坚持便民惠民原则，统筹高温天气、交通安全等因素，完善检测点布局，提升现场候检环境，增设人性化便民服务，不断提升检测服务的速度和温度。

在移民回乡创业园集中医学观察点，蓝良木要求加快推进建设进度，从细节着眼、从深处着手，严格落实“三区两通道”要求，明确功能划分，形成闭环管理，确保隔离点各个管控环节无缝衔接、环环相扣、顺畅运行。

疫情防控履职尽责，安全生产常抓不懈。蓝良木前往沿海大通道核电段，现场办公促交通安全整治工作提质增效。

蓝良木要求，要进一步优化油车村路口红绿灯、人行道设置，全力消除重点路段交通安全隐患，有效降低交通事故发生率。要加强路面执法巡查，加大联合执法和交通违法曝光力度，严查无牌无照驾驶、闯红灯等违法行为，全力营造安全、畅通、有序的节日出行环境。

期间，蓝良木还到人家村“三合一”场所、群租房、生活超市等重点部位，一线开展安全生产突击检



蓝良木实地检查人员值守、安全管理、后勤保障等工作

查，强调要坚持人民至上、生命至上，强化举一反三，突出抓好整改，以最严的措施落实“三合一、多合一”场所及群租房消防安全整治工作。同时，要严格落实商超等重点场所进出“测温验码”、戴口罩等防疫措施，做好出租房、群租房流动人口动态排查管控，进一步筑牢疫情防控安全线，统筹发展和安全，统筹抓好“五一”假期相关工作，切实维护全县安全稳定大局。

县领导陈顺国、周志坚、吴志英、张清顺、方成江等分别参加活动。

## 云霄县成功举办广东汕头专场招商推介会，现场签约12个项目！

本报讯（朱乔柽 朱淮杰）结缘广汕，共襄发展。4月29日下午，云霄县在广东省汕头市澄海区举办云霄·广东汕头专场招商推介会暨项目签约仪式。

专项推介会现场吸引众多广东企业家和在汕乡贤参与，宾主双方密切交流，齐绘创业蓝图。以此为契机，云霄县借船出海、借梯登高，扩大“朋友圈”，深化“合作圈”，并现场发出邀约，诚挚邀请广大企业家到云霄投资兴业，实现互利共赢。

云霄县县长沈顺来，县委常委、统战部部长肖华顺，副县长汤永坚以及县直有关部门、各乡镇（开发区）负责人参加了推介会。

推介会上，与会人员共同观看了云霄招商宣传片，透过光影充分了解云霄经济社会发展形势和区位条件、资源禀赋、产业优势、营商环境等，充分发掘底蕴深厚的云霄文化，向企业家们展示这座开漳古郡、能源新城的独特魅力。

县长沈顺来当起了“招商员”，发表了热情洋溢的致辞。他从“交通好、资源好、产业好、人更好”四方面畅谈了云霄的招商优势，展示“投资宝地、产业旺地、生活福地”三张“云霄名片”，向广东汕头企业家们抛出“橄榄枝”，以诚招商，以情引商，持续释放“重商、亲商、安商、兴商”的十足诚意。沈顺来表示，云霄新一轮的大建设、大发展孕育着无限商机，诚邀广大企业家朋友到云霄叙友谊、谈投资、谋发展，云霄将继续践行“妈妈式”服务，为落户云霄的项目提供“妈妈照顾孩子一般”从落地到发展全方位、立体式、无私奉献的服务，为各位企业家来云投资兴业提供便利，对合作项目的实施给予全力支持，真正让来云投资客商感到“吾心安处是云霄”。



专项推介会现场

推介会现场，每一位云霄干部都充当起宣传推介云霄的形象大使，和与会企业家们互动联络、增进感情，让更多人认识云霄、了解云霄、走近云霄。

### 推介有力量 招商结硕果

此次推介会现场签约项目共有12个，涉及电器制造、物流、五金制品、木质复合制造、新型包装材料等领域，计划总投资28.56亿元。投资上亿元的项目有变压器制造项目、电子绝缘线生产项目、木质复合制造项目、汽配物流项目、宇泰电器制造项目、世兴不锈钢五金生产项目、鸿龙自动化设备增资扩产项目、铝电容胶塞生产项目、智慧冷链物流港项目、生态板制造项目，达到了招商引资如约而至的良好效果。

创新才能发展，交流才会进步，合作才能共赢。此次招商推介会的成功举办，对于进一步拓展云汕两地全面合作渠道，构建方便快捷的沟通联络机制，开展交流互访，搭建多层次、全方位的交流合作平台，

加强两地深化合作，开辟新的合作空间具有重要的意义。

**签约项目分别是变压器制造项目：**变压器制造项目，计划总投资2亿元，主要生产铁芯、夹件、精密电子铁芯、精密仪器、高低压电控柜等坤翔蛟电力设备配套以及引进与电力设备相关生产企业相互发展，该项目预计在云霄经济开发区需购地100亩，自建标准厂房，项目全部建成投产预计年产值约7亿，年纳税3000万左右，可提供就业岗位约200个。

**电子绝缘线生产项目：**该项目计划落户于福建省漳州市云霄县云陵工业开发区马兴路1号，总投资2亿元，注册资本500万元，从事新材料在技术研发及电子绝缘线在生产制造。

**木质复合制造项目：**项目拟投资2亿元人民币，租赁汇泰木业厂房约14000平方米，主要用于生产研发、生产桉木多层生态板，杉木生态板，细工木板，胶合板。项目投产后预计年产值可达3000万元。

**生态板制造项目：**项目拟投资1.6亿元人民币，租赁云陵工业开发区彩龙国际城厂房约6000平方米，主要用于生产研发、生产桉木多层生态板，杉木生态板，细工木板，胶合板。项目投产后预计年产值可达2000万元。

**华龙汽配物流项目：**该项目拟定选址于开发区马山村，用地约21亩，计划总投资6亿元。是漳州核电及云霄华龙科技园的基础配套项目，主要承接漳州核电及下属企业员工的点对点客运的服务及云霄乡村特色旅游客运。为漳州核电提供大件物流中转及运输服务及汽修服务。

（下转第二版）